

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ

засідання конкурсної комісії із проведення першого туру Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році

«4» травня 2023 р.

м. Полтава

№2

Присутні:

Голова комісії – Світлична Алла

Секретар комісії – Майборода Олена

Члени комісії: Писаренко Володимир, Калюжна Юлія

Порядок денний:

1. Про розгляд кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг, які були захищені на відмінно протягом останніх двох навчальних років конкурсною комісією Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році

2. Про обрання переможців в першому турі Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році.

1. СЛУХАЛИ: про розгляд кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг, які були захищені на відмінно протягом останніх двох навчальних років конкурсною комісією Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році.

ВИСТУПИЛИ:

1. Писаренко Володимир, завідувач, професор кафедри маркетингу з інформацією щодо розгляду 9 кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг, які були захищені на відмінно протягом останніх двох навчальних років конкурсною комісією Всеукраїнського

конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році в складі д.е.н., проф. Писарено В.В., кен., доц. Калюжна Ю.П., к.е.н. Майборода О.В. на чолі з директором навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій, доц. Світлична А.В.

ВИРІШИЛИ: інформацію завідувача, професора кафедри маркетингу Писаренка Володимира прийняти до відому.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. СЛУХАЛИ: про обрання переможців в першому турі Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році.

Конкурсна комісія Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році в складі д.е.н., проф. Писарено В.В., кен., доц. Калюжна Ю.П., к.е.н. Майборода О.В. на чолі з директором навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій, доц. Світлична А.В. провели відкрите обговорення та оцінювання кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг, які були захищені на відмінно протягом останніх двох навчальних років.

ВИСТУПИЛИ:

1. Писаренко Володимир, завідувач, професор кафедри маркетингу з рекомендаціями щодо обрання переможцем кваліфікаційну роботу на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на тему: «Вплив конкурентного середовища на стратегічний розвиток підприємства» (на матеріалах виробничого сільськогосподарського кооперативу «Злагода»), виконану здобувачем вищої освіти денної форми навчання Дикопащенко Вікторією Миколаївною під керівництвом кандидата економічних наук, доцента Дядик Тетяни Василівни.

2. Калюжна Юлія, доцент кафедри маркетингу з рекомендаціями щодо обрання переможцем кваліфікаційну роботу на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на тему: «Формування та розвиток HR-маркетингу в підприємстві», виконану здобувачем вищої освіти денної форми навчання Максимчук Юлією Ігорівною під керівництвом кандидата економічних наук, доцента Дядик Тетяни Василівни.

3. Майборода Олена, доцент кафедри маркетингу з рекомендаціями щодо обрання переможцем кваліфікаційну роботу на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на тему: «Удосконалення системи маркетингового управління конкурентоспроможністю підприємства» (на матеріалах ТОВ «Савинці» Миргородського району), виконану здобувачем вищої освіти денної форми навчання Теслею Володимиром Сергійовичем під керівництвом кандидата економічних наук, доцента Терещенко Івана Олексійовича.

ВИРІШИЛИ: на підставі відкритого обговорення та оцінювання кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня вищої освіти Магістр зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг, які були захищені на відмінно протягом останніх двох навчальних років визнати переможцями в першому турі Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 075 Маркетинг на базі Полтавського державного аграрного університету у 2022/20203 навчальному році:

№	ПІБ	Тема	Керівник
1	Дикопавленко Вікторія Миколаївна	«Вплив конкурентного середовища на стратегічний розвиток підприємства» (на матеріалах виробничого сільськогосподарського кооперативу «Злагода»)	Дядик Т.В. к.е.н., доцент
2	Максимчук Юлією Ігорівною	«Формування та розвиток HR-маркетингу в підприємстві»	Дядик Т.В. к.е.н., доцент
3	Тесля Володимир Сергійович	«Удосконалення системи маркетингового управління конкурентоспроможністю підприємства» (на матеріалах ТОВ «Савинці» Миргородського району)	Терещенко І.О. к.е.н., доцент

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова конкурсної комісії,
директор навчально-наукового
інституту економіки, управління,
права та інформаційних технологій,
доцент



Алла СВІТЛИЧНА

Секретар конкурсної комісії



Олена МАЙБОРОДА